

Errata

PI: On page 79 the yield strength is stated erroneously as "0. kPa", which must be "0.5 kPa"

PII: On page 54 in Equation 1 the symbol Y must be the damage release rate, which has the same symbol as the yield strength

PIII: Table 6 on page 101 contains erroneous dc values, for which must be replaced with values of Table 5.1

PIV: In Figure 4 the elastic modulus $E = 117$ is a misprint and must be $E = 110$. In consequence also E/σ_b must be 1864 instead of 1983.